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   2 3xA   ,  2 2xB         No se puede efectuar el producto, ya que el número de columnas de A  

no coincide con el número de filas de B   

 

b) · ·tA A X B              ( · )·tA A X B                  2 2 2 2( · ) ·t

x mxn xA A X B          

 Para que pueda resolverse la ecuación B debe ser una matriz de orden 2x2.  
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 Igualando los elementos de ambas matrices  3a  ,   1b   ,  1/ 2c  ,   1d   
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a) La función es continua y derivable en  2  por estar formada por funciones continuas y 

derivables, ya que el denominador de ( )
a

f x
x

  no se anula en  2, . Veamos lo que pasa 

en el punto 2x   
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2

2 2

2 2

lim ( ) lim( 3 4) 2 (2)

lim ( ) lim(4 ) 4
2

x x

x x

f x x x f

a a
f x

x

 

 

 

 

    



    


  Igualando ambas expresiones  4 2
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 Y para que la función sea continua en 2x   debe cumplirse   4a   

 

Derivabilidad: 
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    La función es continua y derivable en 2x   para dicho valor de a , por lo que la función es  

  derivable en todo  

 

 

b)  
2

1( ) 3 4f x x x    es una función polinómica, y por lo tanto no tiene asíntotas de ningún 

tipo 

Sea 2

1
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No tiene asíntotas verticales porque el denominador de 2

1
( ) 4f x

x
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que no pertenece a su dominio de definición. Tampoco tiene asíntotas oblicuas, debido a la 

existencia de una asíntota horizontal. 
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b) ( ) 0.2 0P A B              A B              A y B no son incompatibles 

 

 

c) A y B son independientes si ( ) ( ) ( )P A B P A P B   

    ( ) ( ) 0.4·0.5 0.2 ( )P A P B P A B    , por lo tanto los sucesos A y B sí son  

     independientes  
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( 2.5) ( 2.5) 2 ( 2.5) 1 2·0.9938 1 0.9876P z P Z P Z            


